Referat af bestyrelsesmøde den 9. december 2024

Tilstede:	Kaj, Jørgen Hansen, Gitte, Tina

Afbud:	Jørgen O, Doris

Referent:	Tina

Hjemmesiden:
Gitte har gennemgået hjemmesiden og har forsøgt at lægge det seneste referat på. Systemet drillede og Tina ser om det kan lykkedes.
Tina har aftalt at mødes med Karsten fra TIK Hovedbestyrelse den 11/12-24 for at få hjælp til at lægge billeder på hjemmesiden. Et af de punkter, som blev efterlyst på tidligere klubaften fra medlemmerne. 

Medlemslisten i Conventus er opdateret og vi er pt. 73 medlemmer i klubben. Der har været afgang af enkelte medlemmer bl.a. grundet flytning mm., men samtidig har der også været en tilgang af nye medlemmer som specielt er tiltrukket af klubbens tilbud og aktiviteter om vinteren. Velkommen til alle nye. 

Medlemsindberetning til kommunen: Hvert år skal klubben indberettet en medlemsoversigt til kommunen. Der er frist for indberetning i januar 2025. Jørgen Hansen er på opgaven.

Klubtur september 2025: Jørgen Hansen har siden 2022 planlagt en klubtur til udlandet i september måned med meget stor tilslutning hvert år. Jørgen er gået så småt i gang med planlægning af ny tur i september 2025 og denne gang er der kig på Alsace området. Konceptet for turen vil blive nogenlunde som de to første år, hvor der var følgebil med på de daglige cykelture og frokost ude på turen.
På klubaftenen (samme aften) vil Jørgen holde et oplæg om turen. Det har været annonceret på Facebook.

Klubtøj: Klubben giver et tilskud, 200,- til nyt klubtøj og der er tøjprøvning på klubaftenen (samme aften) den 9/12. Det har været annonceret på Facebook.

Årskalender 2025: På klubbens hjemmeside ligger en årskalender, hvor du kan følge med i de årlige aktiviteter. Gennemgang af 2025 som Tina lægger på hjemmesiden, når vi nærmer os afslutning af 2024. 

DGI Graveltur: Torsdag den 13. februar 2025 kl. 17.30 er der Graveltur fra TIK Klubhus, arrangeret af DGI. Det er gratis for klubbens medlemmer at deltage. Du skal ikke tilmelde dig via DGI’s hjemmeside. Du kan læse om arrangementet på vores Facebook, hvor det er lagt op som en begivenhed. 

Generalforsamling 2025: Vi afholder generalforsamling mandag den 10. februar 2025. 
· Formandspost ikke på valg
· Næstformandspost 2-årig periode er på valg. Jørgen O genopstiller/genopstiller ikke
· Kasser post 2-årig periode er på valg: Jørgen Hansen genopstiller
· Bestyrelsesmedlem 2-årig periode er på valg: Tina genopstiller
· Bestyrelsesmedlem 2-årig periode ikke på valg, men da Gitte fratræder bestyrelsen, skal der vælges et bestyrelsesmedlem for 1 år.
· Suppleant 1-årig periode på valg: Doris genopstiller/genopstiller ikke
· Suppleant 1-årig periode på valg: Jørgen Nielsen genopstiller/genopstiller ikke

Næste bestyrelsesmøde er mandag den 13. januar 2025 – Glædelig jul og Godt Nytår
